企業家日報

"亚宝·龙腾未来"奖学金点亮学子梦想

亚宝药业集团积极履行社会责任、助力教育发展

■ 本报通讯员 杨聪敏 郭聪

8月的夏日,热浪袭人,山西省运城市芮城县"亚宝·龙腾未来"奖学金颁奖仪式在县会展中心隆重举行,246名优秀学子依次走上领奖台,接过属于自己的荣誉与鼓励。芮城县委书记尚玉良,县委副书记、县长余敏,县委副书记杨春霞,县人大常委会主任张应征,县政协主席赵伟兵,副县长杨岩军,以及亚宝药业集团董事长任武贤、总裁任伟出席仪式,与县教育体育局班子成员、8所初中和4所高中的校长、教师、学生代表、家长代表共计600余人齐聚一堂,共同见证这一荣耀时刻。此次活动由芮城县教育体育局主办,山西省善缘慈善基金会、亚宝药业集团承办。

"亚宝·龙腾未来"奖学金于 2024 年正式 成立并启动,是亚宝药业集团在山西省善缘 慈善基金会设立的专项基金,每年捐助约 50 万元。该奖学金旨在资助芮城县教育体育局 主办的奖学活动,表彰和奖励初中和高中阶 段品学兼优、全面发展的优秀学生,激励广大 学子勤奋学习、锐意进取,成长为国家栋梁之 材。

颁奖仪式上,尚玉良和任武贤共同揭晓 了"亚宝·龙腾未来奖学金"奖杯。在全场的期 待中,红色绸布缓缓揭开,水晶杯体在灯光下 熠熠生辉。

余敏在颁奖仪式上寄语学子,希望坚守 "功崇惟志,业广惟勤"的理想信念,把个人理



●芮城县委书记尚玉良和亚宝药业集团董事长任武贤(右一)共同揭晓"亚宝·龙腾未来奖学金"奖标。

想融入家乡发展、国家进步,以志向为灯,在 逐梦路上坚定前行。话语语重心长,让学子们 深受鼓舞。

任武贤在致辞中表示,亚宝药业集团一直十分关注教育事业发展,多年来通过举办多项公益活动回馈家乡。他强调,芮城县"亚宝·龙腾未来"奖学金将作为一项长期事业持续开展,亚宝药业集团每年将投入专项资金,并根据实际情况不断扩大资助规模、完善奖励机制。任武贤对学子们提出三点希望:一是永怀"饮水知源,酌水知恩"的赤子之心,铭记县委、县政府的关怀与支持,以勤奋学习、立

志成才来回报;二是铭记"经师易得,人师难求",不忘母校培育之情,以追求卓越、为校争光来报答;三是体悟"父兮生我,母兮鞠我"的深意,感恩父母养育之恩,以继续拼搏、成就更好的自己来见证。

优秀学生代表吕沛柔、胡美慧在发言中, 对芮城县委、县政府、县教育体育局的关怀, 以及亚宝药业集团助学的善举表达了衷心感 谢,并表示未来将带着这份鼓励勇敢前行、追 逐梦想。优秀学子家长杨丽在发言中勉励大 家要脚踏实地,她感慨地说:"这份奖学金对 初中的孩子是启航的号角,告诉你们此刻的 积累有多重要;对高中的孩子是续航的能量, 让我们相信所有的坚持都不会被辜负。"

颁奖环节将活动推向高潮。舞台旁琳琅满目的礼品整齐摆放,每一份都根据学生的个性化需求定制,涵盖世界十大名著、天文望远镜、平板电脑、打印机、有道词典笔、自行车、行李箱、爱乐瞳护眼仪、体育用品等,全方位满足学习、生活、健身需求。初中生奖品为价值 2000 元的学习成长包,可由同学们自选;高中生奖品为现金 2000 元。每件奖品都体现着企业对学子们细致入微的关爱。

在众人期待的目光中,246名优秀学子依次站上领奖台,眼中闪烁着希望的光芒。台下的家长们按捺不住内心的喜悦,纷纷举起手机拍照,定格孩子这一闪光的瞬间。有的家长悄悄转过身,悄悄拭去眼角的泪水,那热泪里满是骄傲与欣慰。

"荣誉是对孩子最好的鼓励。""感谢平凡生活中的这份惊喜!""我家孩子拿到了奖学金,必须为有大爱的亚宝药业集团点个赞!"活动结束后,家长们在自媒体平台上纷纷晒出照片,分享这一暖心又振奋的时刻。

此次颁奖仪式的成功举行,充分体现了 芮城县委、县政府,县教育体育局对教育事业 的高度重视和对学子们的深切关怀,也展现 了亚宝药业集团积极履行社会责任、助力教 育发展的担当。

上海宝冶成都分公司举办 "匠心筑梦·品质生活" 国企开放日

本报讯 8月25日,上海宝冶集团有限公司成都分公司举办的"匠心筑梦·品质生活"国企开放日活动在武侯区华兴街道43亩住宅及配套项目现场圆满举行。此次活动以开放、透明的方式,向社会展示了上海宝冶在高端住宅领域的创新实践与卓越成果。

该项目作为上海宝冶建设的高端住宅, 凭借其稀缺的低密规划和纯居户型,成为成 都主城区的热门焦点。项目所在的太平园 TOD 片区是成都市仅有的 5 个 "三线换乘" TOD 之一,未来还将规划主城第三座城市候 机楼,区位优势显著。上海宝冶通过科学规划 与高效施工,将项目与城市发展紧密结合,为 业主提供了便捷的交通与完善的配套服务, 真正实现了"品质生活"的愿景。

上海宝治成都分公司表示,此次活动不仅是一次项目展示,更是国有企业履行社会责任,提升品牌形象的重要举措。通过媒体与公众的监督与反馈,上海宝冶将继续优化产品与服务,为城市发展贡献力量。

此次国企开放日的成功举办,不仅增强 了市场对高端住宅项目的信心,也为上海宝 治后续项目的开发积累了宝贵经验。未来,上 海宝冶将继续以匠心筑梦,为城市建设和居 民生活品质提升不懈努力。 (常晓)

西昌钢钒炼铁厂 一专项劳动竞赛圆满收官

本报讯(通讯员 赖世怀 钟鸣)日前,笔者从西昌钢钒炼铁厂工会了解到,该厂工会针对 2# 烧结机为期三个月的"提高烧结机上料量,降低吨烧成本"专项劳动竞赛圆满结束,超额完成目标,成效显著。

据悉,该厂工会为进一步激发职工降本 增效潜力,优化2#烧结机生产指标,于5月 1日开始组织部署为期三个月的"提高烧结 机上料量,降低吨烧成本"专项劳动竞赛。该 厂竞赛领导小组高度重视、精心策划,生产 室、设备室、安全环保室、烧结球团分厂烧结 组等专业科室协同发力,紧紧围绕"烧结机上 料量"这一关键指标,在四个班组间开展竞赛 活动。其中,设定了基本目标(≥630.0 吨/小 时)和奋斗目标(≥640.0吨/小时),并配套有 效的激励机制,以班组排名差异化分配相应 的奖励。各参赛单位以"安全、稳定、高效"为 核心:一是强化源头管控,确保原燃料质量; 二是优化烧结操作,稳定料层厚度和机速;三 是加强设备巡查,保障系统 100%保供率;四 是严守安全环保底线,实现事故"零发生",为 上料量提升提供了坚实保障。

竞赛期间,2# 烧结机平均上料量达667.30 吨/小时,远超奋斗目标。各班组表现亮眼:丁班以671.33 吨/小时位列第一,丙班(666.67 吨/小时)、甲班(665.71 吨/小时)、乙班(665.48 吨/小时)紧随其后。上料量提升直接降低了吨烧矿固定成本,为全年降本增效目标任务提供了强力支撑,同时促进了生产技术、设备维护和安全环保等职能科室的深度融合,团队协作能力显著提升,积累了精细化生产经验。该厂工会特申请1万元奖励,并计划将竞赛经验转化为常态化生产力,持续



●烧结看火岗位职工李伟和朱玉国在规整台车 篦条。

霍州市举行 2025 年爱心助学大会

募集善款 140.7 万元助力困难学子

本报讯 8月26日,细雨绵绵中,山西省霍州市2025年四类困难家庭学生救助暨爱心助学大会在中镇文化广场隆重举行。此次活动由霍州市委、市政府主办,旨在广泛动员社会各界力量,共同帮助困难家庭学生顺利完成学业,弘扬崇文重教、扶贫济困的良好风尚。

市委书记李青雁出席大会并致辞,市委副书记、市长张可新主持活动。大会现场爱心涌动,气氛温馨热烈。在捐赠环节中,48家爱心企业及个人踊跃捐款,总额达134.3万元。广大党员干部和市民也积极响应,现场通过捐款箱募集善款6.4万元。每一笔捐赠都凝聚着社会各界对教育事业的支持与对学子成长的殷切期望。

李青雁在讲话中向所有关心、支持霍州 教育事业的爱心企业、社会人士表示衷心感

谢。她强调,市委、市政府始终坚持教育优先 发展战略,牢固树立"不让一个孩子因困难而 失学"的理念,已连续十七年开展爱心助学活 动,逐步建立起长效助学机制。截至目前,全 市累计募集助学金 1780 余万元,资助困难学 生超过 2800 名。

她鼓励受助学生勇敢面对困难,珍惜社会关爱,自强不息、努力成才,将来以实际行动回报家乡、回报社会。同时,她呼吁更多企业、单位和个人积极参与公益事业,共同为霍州教育和下一代成长贡献力量。

此次助学大会不仅有效缓解了困难学生的就学压力,更进一步营造了全社会尊师重教、热心公益的良好氛围,为霍州教育高质量发展和精神文明建设注入新的动力。

(杨仁宇)



●各界参会人员冒雨捐款。

仰韶酒业荣获"2024河南酒业金象奖"十项大奖

■ 本报记者 李代广

8月26日,"新场景新零售新增长—2024河南酒业年度盛典"在郑州举行,在备受瞩目的"2024河南酒业金象奖"颁奖典礼上,仰韶酒业集团凭借卓越的综合实力与亮眼表现,一举揽获涵盖企业、人物、产品、文化等多维度的十项大奖,成为全场瞩目的焦点,充分彰显了其在豫酒振兴中的领军地位和蓬勃发展的强劲势头。

核心领导层荣膺人物大奖

河南仰韶酒业集团党委书记、董事长侯建光荣膺"2024河南酒业功勋人物"称号,这是对其掌舵仰韶酒业、引领豫酒振兴战略所取得突出成就的高度认可。

河南仰韶酒业集团党委副书记、酒业公



司总经理郭富祥获评"2024河南酒业风云人物",河南仰韶酒业集团党委副书记、营销公司总经理郝惠锋摘得"2024河南酒业杰出营销人物"桂冠,河南仰韶营销有限公司品牌中心总监尤全学荣获"2024河南酒行业赋能人物"奖项。

这四项人物大奖,全面展现了仰韶酒业 在战略领导、经营管理、市场营销及品牌建设 等核心领域的强大人才梯队和引领作用。

产品矩阵实力霸榜

仰韶酒业的核心产品矩阵在本届金象奖评选中同样大放异彩。高端产品"仰韶彩陶坊·太阳酒"以其卓越品质和独特口感,获评"2024河南市场十佳口感酒"。

"仰韶彩陶坊·地利酒"凭借出色的市场表现荣膺"2024河南市场畅销酒",新锐产品"仰韶彩陶坊·地利荣耀 15"则被授予"2024河南酒业市场潜力新品"称号,展现了品牌持续创新的活力与市场对新品的期待。

企业综合实力 与品牌创新获高度肯定

河南仰韶酒业有限公司凭借在食品安全

领域的创新实践,获评"2024河南省食品安全创新示范企业";其精心打造的贺岁微电影《寻龙记》,以其精良制作和良好传播效果,荣

获"2024河南酒业受欢迎贺岁微电影"奖项。

同时,河南仰韶酒业有限公司被授予 "2024 豫酒振兴突出贡献奖",这一奖项是对 仰韶酒业长期以来坚定不移扛起豫酒振兴大 旗,在推动产业升级、品牌塑造和市场拓展等 方面做出卓越贡献的充分肯定。

在"2024 河南酒业金象奖"上包揽十项大奖,是市场、行业与消费者对仰韶酒业综合实力的又一次集中肯定。从领军人物到核心产品,从企业管理到品牌创新,仰韶酒业展现出的蓬勃生机与强大竞争力,为整个河南酒业的振兴与发展注入了强劲动力。仰韶酒业将继续坚守品质、锐意创新、深耕市场,为豫酒振兴和中原更加出彩贡献更大力量。

今世缘:上半年交出 兼具"韧性"与"潜力"的答卷

8月25日晚间,江苏今世缘酒业股份有限公司发布2025年半年度报告。在白酒行业"总量收缩、分化加剧"的深度调整期,公司通过市场深耕、运营升级、扩产扩能等精准施策,实现业务稳健发展。报告显示,上半年公司实现营业收入69.50亿元、净利润约22.29亿元,在行业承压背景下交出兼具"韧性"与"潜力"的答卷。

市场破局 省内稳盘 + 省外突围 多品牌构建增长双引擎

上半年,今世缘以"攻守兼备"布局市场。 江苏省内,公司通过"乡镇精耕"深化渠道渗透,推动市场精细化程度再升级;同时,电商渠道凭借年轻化运营与场景化营销,呈现积极增 长势头。省外,公司落地"六聚焦"策略,集中资源攻坚重点板块,推动国缘品牌省外占有率显著提升;启动"四级市场"体系建设,为省外业务搭建可持续增长的框架。

品牌建设层面,国缘系列通过多样化活动强化高端形象,国缘 V3 牵手"苏超",第二现场火热开展;今世缘品牌聚焦"喜宴""亲情"核心场景,以情感营销触达大众;高沟品牌复兴取得新进展,非遗文旅融合焕新升级。今世缘还升级经销商管理体系,成立客户关系管理部,构建"敏捷型生态化作战支撑体系"。

运营筑基 项目管控 +ESG 引领 精细化管理筑牢发展底盘

上半年,今世缘以"精耕项目、优化人效、

提升价值"为核心,推动运营管理向"精益型" 跨越。公司对年度关键项目全部明确"进度条" 与"责任清单",从流程体系建设到"塔基工程" 推进,均实现常态化督察与节点管控;质量管 理上,通过强化供方管理、打造标杆班组,让 "品质是生命线"的理念贯穿生产全流程。

人才层面,深化"333"战略人才工程,落地高层次人才深造计划,公司员工荣膺"全国劳动模范""首席酒体设计师"等荣誉;数字化层面,加速智改数转成果应用,完成生产车间智能化改造,数字化工具成为运营提效的"隐形抓手"。公司系统推进 ESG 评级提升项目,获中证 ESG"AA"最高评价、万得 ESG"AA"级认证,MSCI、晨星等国际评级亦稳居行业中上水平。

产能升级 质效并重 + 技术创新 锚定未来竞争力



●井井有条的今世缘厂区。

上半年,今世缘兼顾"当下需求"与"未来布局",走出"量质齐升、绿色低碳"发展路径。原酒生产规模保持稳定增长,优质酒率进一步提升;2万吨清雅酱香车间即将全面投产,原酒产能将达8万吨。今世缘将率先应用行业领先的全流程智能化制曲技术,推动生产效率提升,又保障品质稳定性,为"科技赋能传统酿造"提供实践参考。

在贮能层面,目前陶坛库容已达到 20 万吨,为产品品质长期提升奠定基础。在低碳层面,光伏发电项目全面投入运行,零碳工厂建设步伐加快。

2025年,今世缘人将保持战略定力,承压 奋进,以产品品质与市场深耕穿越行业周期, 稳步推进各项工作,为"十五五"工作开篇夯实 基础。